

工作简报

2017年第41期

(总第125期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2017年11月3日

目 录

- 政投公司召开2017年第四季度党委中心组理论学习(扩大)会暨学习宣传贯彻党的十九大精神会议
- 政投公司机关党支部获评“特色党支部”
- 第十九届中国上海国际艺术节节中节系列活动合肥分会场于10月17日开幕
- 合肥大剧院开展红十字会应急救护员培训活动

政投公司召开2017年第四季度党委中心组理论学习 (扩大)会暨学习宣传贯彻党的十九大精神会议

为迅速掀起学习宣传贯彻党的十九大精神热潮，2017年10月31日下午，政投公司组织召开2017年第四季度党委中心组理论学习(扩大)会暨学习宣传贯彻党的十九大精神会议，研究部署公司党的十九大精神学习宣传贯彻工作。参加此次会议的有公司领导班子成员，各支部书记，机关中层以上干部，各所属子公司经营班子成员，机关全体党员，所属子公司党务部门负责人、团委书记、党务工作者共60余人。公司党委书记、董事长、总经理陈杰主持会议。

会上，学习传达了党的十九大报告、十八届中央纪律检查委员会向中国共产党第十九次全国代表大会的工作报告、习近平总书记在十九届中共中央政治局常委同中外记者见面时的讲话、中共中央政治局学习宣传贯彻党的十九大精神会议、省委常委扩大会议、市委常委扩大会议等中央、省市会议、文件精神；公司党群工作部负责人交流了学习党的十九大精神的感受和体会。

会议指出，党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会，公司上下要把学习宣传贯彻党的十九大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，坚定不移地用十九大精神武装头脑、指导实践、推动工作。各支部要认真贯彻落实中央、省委、市委部署，迅速兴起学习宣传贯彻党的十九大精神热潮。

公司党委书记、董事长、总经理陈杰在会上强调，**一是要加强学习**。党的十九大报告高瞻远瞩、立意深远、内涵丰富、论述精辟，公司各级党组织和广大党员要逐字逐句、原原本本地学习，要在领会新思想、新论断、新观点、新概念上下功夫，切实把思

想认识统一到党的十九大精神上来，切实增强贯彻落实党的十九大精神的坚定性和自觉性。二是要贯彻落实。落实是一切工作成功的关键。公司各级党组织和广大党员要把学习贯彻党的十九大精神最终成效体现在贯彻落实上，要立足本职岗位，明确职责，提高做事能力，确保公司既定各项目标任务圆满完成。三是要清正廉洁。各级党组织和广大党员要按照党的十九大要求，持续加强作风建设，不断强化政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律，努力做到政治上清醒、经济上清楚、生活上清白、作风上清正。

陈杰书记最后指出，时间站在了新的历史起点上，历史正在掀起新的篇章。公司上下要在市委、市政府、市国资委党委的坚强领导下，拥抱新时代、紧扣新矛盾、瞄准新目标、踏上新征程，切实把党的十九大战略部署转化为工作思路、贯彻举措和具体行动，以更加生动的实践贯彻十九大精神，为公司转型发展作出新的更大的贡献，为实现中华民族伟大复兴的中国梦、实现干部职工美好企业梦而不懈努力。

政投公司机关党支部获评“特色党支部”

为加强基层党组织标准化建设，2017年三季度，市国资委对委系统第一批申报的30个基层党组织开展了标准化达标督查验收工作。近日，经过综合评定，评选出“示范党支部”6个，“特色党支部”10个，“达标党支部”8个。政投公司机关党支部获评“特色党支部”荣誉称号。

基层党组织标准化建设启动以来，政投公司党委迅即召开推进基层党组织标准化建设部署会，制定《公司推进基层党组织标准化建设实施方案》。机关党支部严格按照公司党委要求，突出

特色、打造亮点，开创了基层党组织标准化建设的新局面。一是抓“**组织建设**”标准化。制定基层党组织标准化建设《一本通》、《指导手册》、《标准体系》、《作战图》，解决了“抓什么、谁来抓、怎么抓、抓到什么程度”的问题，使基层党组织标准化建设目标更加明确、内容更加具体、措施更加得当。二是抓“**组织生活**”标准化。健全完善组织生活“5+X”模式，“5”为规定动作，即“三会一课”、组织生活会、民主评议党员、谈心谈话、党员集中活动日等组织生活基本制度，“X”为自选动作。努力做到“规定动作”严格执行、长期坚持，“自选动作”符合实际、务实有效。三是抓“**阵地建设**”标准化。配备党员活动室，室外悬挂醒目“党员之家”标识牌，室内达到有场所、有设施、有标志、有党旗、有书报、有制度的“六有”标准。

开展基层党组织标准化建设以来，机关党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用进一步发挥，组织活力奔涌，有力促进了公司各项事业的发展。

第十九届中国上海国际艺术节节中节系列 活动合肥分会场于 10 月 17 日开幕

由中国上海国际艺术节组委会、合肥市人民政府主办，中国上海国际艺术节中心和合肥市文化广电新闻出版局承办、合肥保利大剧院管理有限公司协办的第十九届中国上海国际艺术节节中节系列活动合肥分会场于2017年10月17日—11月12日举行。

作为中国上海国际艺术节舞台的延伸，合肥分会场秉承上海国际艺术节“艺术交流的盛会，人民大众的节日”的宗旨，围绕“引进高雅舞台剧目、扶持本土艺术精品、展示民间文化典藏”开展活动。本届分会场开幕式演出为丹尼尔·巴伦博伊姆与德国

国家歌剧院交响乐团音乐会,闭幕式演出为舞剧《立夏》,同时还推出《“摇摆贝多芬”——德国萨克斯大师五重奏团音乐会》、《“从东方到西方/鼓乐丝绸之路”李飏打击乐团2017音乐会》、《放牛班的春天》、《梦幻之夜——世界著名舞台魔术大师展演》、《波兰克拉科夫皇家首都乐团音乐会》等数十台国内外舞台精品剧目。本届合肥分会场还将推出“广场文艺演出”、“群众文化展示”、“艺术展览”、“艺术品博览交易”等具有合肥本土特色的板块,进一步凸显合肥分会场活动的国际性、经典性、创新性和普及性,切实把分会场活动办成“人民的节日”。

合肥大剧院开展红十字会应急救护员培训活动

为提高应对人员密集场所突发意外伤害事故的应急救护处理能力,合肥大剧院于10月18、19日开展了为期两天的红十字会应急救护员培训活动。

培训内容主要包括心肺复苏及应急情况紧急处置、创伤救护知识、实操考核等方面。在短短两天的时间里,通过对假人模型进行抢救模拟、包扎演练以及理论基础知识的学习,让大剧院员工不仅掌握了基本的急救知识,而且规范了急救的行为,提高了急救的技能,更好地维护合肥大剧院良好的观演环境。

报:市国资委

送:公司经营班子成员、各部门、各所属子公司
